: TRA!NO TIPO

amo 1969

CARATTERI E GRANDEZZE

o ::‘;AFPRQ\FAZIONE Al SENSI DELLA CIRC. MIN. 20/76 DEL 21-08-76

'VERBALE Ne036/8 Q/F-’ DEL 20 GEH. 1989 ol R

AL VERO

ESTREMI D'IDENTIFICAZIONE
RIPORTATI 8U APPOSITA

289

155

38535

NR.4 VITE M10x20
CONTACT

§

e 11

1
1

Y

e |

IL PRESENTE QOQCUMENTO HA VALUIDITA UNICAMENTE SE CONVALIDATO CON MARCHIO -UMBRA GANCI - STAMPATO A SECCO

TAB. CUNA13p/d0 e 138/30

@ NR.4 VITL H10x30-DADO-CONTACT

. NI S VITI MI0%20-DADU-CONIACT-

@ NR.2Z VITI M1 ng5—DADH-CﬂNIACI

@ Nit.1 YITE H10xZ5-CONTACI-DADD SALD.

@ NR.2 VITI M10x35-DADO-CONIAC]- _._@,._.
si. — A

®NR.2 VIN1 M10x30-DADO-CUNTACT-DIST.#17x7 i

&

TRICO -C-

DISPOSTTIVO DI TRAINO AD ESTRAZIONE RAPIDA DELLA SFERA -MOD.C- i

1) ALZARE LA LEVA -A- E RUOTARLA IN MODO DA SCAVALCARE IL PERNO -B-
-2) LASCIARE LA LEVA E RUOTARLA IN MODO DA SBLOCCARE IL PERNO ECCEN-
3) TIRARE LA LEVA E SFILARE IL PERNO DI FISSAGGIO" -C-

FAC SIMILE TARGHETTA DI JDENTIFICAZIONE

AN
SOANEY

STRUTTUAA O

TRAING TIPD l 13078

PER AUTOVEICOLO TIPO

FIAl UND C5

CARICO STATICO
SULLA SFENA kg
APPR,

CE.MEAD-AM 36/89RM

VERDALE )i+~ | 2OF O
Sir. TORRETTA 10f, 075+706703:
0GoBD S, SISTO (PG) .
O

I 109} 26

51
530

511
530




5. SISTIO - PG

marchio di convalida

‘| DISPOSITIVO DI TRAINO“TIFO 313978
PER AUTOVEICOL! pracT auTo SPA UNO CS

~ INNOCENTI MILLE

PER LE SINGOLE VERSIONI & RELATIVI PESI E' LARGHEZZE
RIMORCHIABILI VEDERE LA TABELLA .ALLEGATA

MINISTERO DEI TRASPORTI C, S R. P A. D.
APPROVAZIONE Al SENS! DELLA CIRC., MIN. 20/76 DEL 21-06-76

VERBALE N°036/89/RM

Dl AOMA

DEL 20.01.89

ESTREMI D'IDENTIFICAZIONE
RIPORTAT! SU APPOSITA
TARGHETTA

40 AGGIORNAMENTO PER INTRODUZIONE NUOVE VERSIONI
TABELLA MASSE RIMORCHIABILI
' Wacsconas § Mages. f oamon,
s OM VERSIONI E MODELL! BLE rmscacre | su srena
50806 T =
EST 130 146FPS53A 9oo| 2.30] &3
| A, -p 146FP55A " " "
T 146GI53A
© " 133 _p-C-D 146GI55A

. Prot. %

. opsfkzicpe
(Y ol

o _1- s -1995
7o et
gl suicveinell sopea indicati

e g niratiura

pug £o0A0k
Gidpine o L

n Q3E/ SR 2L
C. 50 R 8 D

Pt
yaebw uon varbole
Cod -£9..

ROMA

~ e e
0 .,-J-'\l.‘. PaotR

- emER S el e

. ol i



L Pera -
- URE 18 e . | i
. ! 351 ooy i
' - - Ao 3 ;
: A Vd i S D o O
| B0z o e : :
3D D3DAOI odnxn 1p i
o binans of Lisyide s13333 ond S
..._.n_.-m«mﬂumma_ f1931p3] padoz jjodivnoann _".”uu - 1§
e 2 e | \&ﬁ ,,,,,, Rl Igy coomminds. |
. . _Ma.duu”_ (o oygreod | | , \|.I|Ir|..||.|..-|.llJ|.u - Iq by 1P m.nmnv% - ! m
suepon wioom | - £9 105°2 | 006 VEh LY 9nt 0-)z6-isg| -
o P ‘ £9 |05z 006 |- YES 7y g @-Ji6 1531 A
. N ’ mcwom
SETITIDY, A | = yrn ,mjjj
) mebm”u " g . T o M3a0W 3 INOISY3A wo u
3 . . o0 | vazsm v ) H
Ry M_”_.mm““ ”.u_“.mwwmwnuhwmou_wﬂhaw - . Iavieasowy I8SYW vTasvL ) 1
g M,.w. Bo31puy okdos posjancinp 3D, - ° . INOISHIA 3A0nN 3NCIZNAOUINY nag OlNvvnuolsny |
ﬁi.wwhﬂmﬂucmwmmﬁmuﬂ“ ‘ : 68°10°02 130 1y/gg/9¢0 N Fvansa
— T Y PR, sromuonsy “
SVaL jag o - :
JES 1D shl N 3Ll 1s3 30805 ViVeaTlY viraave vy 34IQIA MygVIHOHOWTY i
— | IZZINOUYT T 1534 JAIIHH o INOISU3A 109NIS 31 M2y
T o 7300w 3 INOISYIA wo SJ ONn : ;
oo ] ; 2 VdS 0lny 1vidg I10013A0LnY yadq 3
TNAVIHOUOWIY H8svr vivaAvL < 8005l oan ONIvHl 1g OE.EmOmmBh. =
TNOIS¥IA IAOAN SNOIZNAOWINY 334 O ; . )
—— = Yy ’ . ... \\ u ﬁ
A AN : NGET1H g g
.. d a.mhm.m.mj_—m ﬁ.m.acgﬂm.xum%.rmnmunw_v
fel 2 ..v , DINRNE o by, 16D asagsa ond
WOY | e e R R e 7 : g 3
TUERS A s . e B Bo21puy badgy Ho3tsa0ino 113o
a_uawm ..ﬂuvm ; .u...t.r.m_& MM\M;M q“ I.NWWW : i ..... y S .m hnm M.G.QNMM..N.MW_MWNE"_%
mannns b ol 2 219380 Qnd “ﬂ ' s %\N.Ym‘ 1=p OfF f e
) 1302ipyul Cidds 1103340300 :ua. = - m . i |
: 7)) LI EIE G5 ovoosass €9 | oe'z| oos . ¥ <h Ly ony 826 9 26 53
- & SY LIRS we €545 o : €9 | o£z| oog Y €5 2y oy 8l6 @ 1§ “1gy |
iy JES 39 by gL, £ 1 02| oog | Y €5 33 94y 89 @ 19 153 °|
€9 J£S 44 9yt 8-0LL 183 £9 | oc'z| oos : . ¥ £y 33 9y 899 2 99 -)q3 |; :
ﬁ 90805 e T
B " | TR BT s
“ims Wo : | . MI3a0W 3 INoisyzp
vy : " 0inva | vozaimen
WBYIHOHOWIN assvw yrizgvr T

INOISHIA aA00N ANCIZAGoUIN ¥ag OlNIWYNEOIaDY

68°L0'0z 13a Wi/68/950 N ERLERET
PLI90°IE A 94/08 MW Duia v ISN3S Iv INOIZVAOKAdY
~H0Y 1 NSRS e s va. o QualsiNy -

¢.F.bw.n.u.u. Yii3eve vy ELELETY NISYIHOHOWIY
3ZZIHOUVY 3. is3y TALLY T34 Wa_zgﬂxw.: w.—DOZ-WW.- xw_..-

S 0NN YdS 010y 1yr4 J100BEA0LNY  y34.
8051~ OdlL Onivy

iaviHOY oWy 3SSYI w138y

686l W39 0z 130,968 /9 ¢ 0 -N 3vau3a

94901 130 9L/0% W OuIo Y1130 15838 1v aNGIzvAOHgdy
Yaod ta aY d ‘S _Pﬂﬁmﬂﬂ.m.—. 130 OHIALSINIW
Yivogyivy Y1138y,

§ ¥1 3yagas avhioyowy,
3IZZIHSUYT 3 1834 MRV 3 INQIS¥aA 3109K18 37 w3y

QNYITISVG) SO onn 1y MODIEAOLAY ¥3g
8L0gL OdIL ONIYHT 17 Anreiar 23d

g camew
i

3 YL13aHauYL
v1iis0ddy pg BVTHITVETH
3NOrZValdlNaalo 1WaN1s3

AP} [#ALOD A OI4ses

oo ST TR G g

Wity 3 > 4% Dy prpn




COD.: - 13078

TIMBRO A SECCO

UMBRA GANCI ‘S.r.l. Str. Torretta 06080 S.SISTO (PG) Tel. 075/787033

CERTIFiCATO DI ORIGINE DI UN DISPOSITIVO DI. TRAIND
"UMBRA GANCI"

Si certifica che il dispositivo di traino, illustrate sul retro, - & identificabile con ap=
posita targhetta posta vicino al gancio a sfera, riportante il marchio di fabbrica, il Ne
di approvazione M.C.T.C. ed il modello della vettura, & stato costruito dalla Societi
"UMBRA GANCI" che si assume la responsabilita delle saldatire e delle lavorazioni fattevi,
Tale dispositivo & conforme alle Circolari Ministeriali N© 2195/2203-6 del 5/7/1967 e suc=
cessive, nonch? alle tabelle CUNA NC 438-09 del 23/9/68; NC 138610 dell'Ottobre 1968 - NC
165-30 e successive. '

Per i dispositivi approvati dopo il 31.10.7978 gli stessi rispondono alla circolare 20
del 21/06/76 e Successive e tabelle CUNA NC 138~-30-40, NC 43B-40 e successive.

"Il presente certificato, che viene ritirato in SEDE DI COLLAUDO, ha validité unicamente
se convalidato econ marchio UMBRA GANCI stampigliato a secco".

ISTRUZIONI DI MUNTAGGIO : FIAT UNO CS

SMONTARE IL PARAURTI POSTERIORE DELLA VETTURA' E SGANCIARE LA MARMITTA DAL SUD SUPPORTO.

RIMUOVERE IL RIVESTIMENTO INTERNO DAL VANO BAULE.
POSIZIONARE LE STAFFE LATERALI DX £ SX DEL DISPOSITIVO (RIF.7] NEL VANO BAULE, IN MODO DA

FARLE ADERIRE SUI FIANCHI DEL VAND E CONTRO IL FASCIONE POST. DEL VEICOLO.

SERRARE , INTERPONENDO LE RONDELLE PIANE,CON 4.BULLONI M10 LE STAFFE Al FIANCHI DEL VANO

BAULE [POS.B]. . i
PRESENTARE LA TRAVERSA DEL DISPOSITIVO SUL FASCIONE POST. E FISSARLA CON 4 BULLONI M10

IN [P0S.A].

PRESENTARE IL-CORPQ DEL DISPOSITIVO SOTTO LA SCOCCA CENTRRANDOLO IN MODO DA FAR COINCIDERI

- I FORI DEL PIATTO [RIF.11] SALDATO SULLA TRAVERSA E I 2 FORI DEL CORPO [POS.E]. ~
CONTRASSEGNARE I PUNTI IN

POS.C £ PRATICARE NR.2 FORI @10,5.DALL ' INTERNG BAULE POSIZIONARE
ENTRANDO I FORI[RIF.C] CON QUELLI PRATICATI PRECEDENTEMENTE SUL

PAVIMENTD.CUNTRASSEGNARE I PUNTI [POS.B e D] E PRATICARE NR.2 FORI @ 10,5. :
RIPOSIZIONARE LA CONTROPIASTRA [RIF.9] £ IL CORPO [RIF.B] E SERRARE A PACCHETTQ CON NR.4

BULLONI M10.
RIMONTARE IL PARAURTI POSTERIORE. '

PRATICARE SUL PARAURTI IN POS.E NR.2 FORI @18. PRSENTARE SOTTO LA SCOCCA IL CORPO DELLA
STRUTTURA DI TRAINC [RIF.10] E COLLEGARLD CON NR.4 VITI M10 IN POS.E e F ALLA TRAVERSA
INTERPONENDO I DISTANZIALI PER EVITARE LO SCHIACCIAMENTO DEL PARAURTI.EFFETTUARE I

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA® PER IL MONTAGGIO: COLLEGAMENTI ELETTRICI CUNA NC 165-30:

Si dichiara che j] presente dispositivo di traino
EIPE itmnmessainiss 5 4m comors 5ty £ir s mes s g g " IN FEDE

prescrizioni fornite dalla pasa costruttrice, sul=s . (Timbro e Firma)

l'autoveicolo Lo BT FROR————————
targa .........., ... e e, ——




~ MECCANISMO MOD. € 2007

L/

L/MBRA fZIMORCHI

tel. +39 075 5280260

fax +39 075 5287033
www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

NL - Montage S - Montering 1 - Montaggio NL - Demontage S - Demontering I - Smontaggio
GB - Mounting DK - Tilkobling GB - Disounting DK - Frakobling

D - Montage FIN - Asennus D - Demontage FIN - lrrotta

F - Montage E - Montaje F - Démontage | E - Desmontaje




